
ПОГОДЖУЮ/ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор КП «КОМФОРТНИЙ ДІМ»

^^Х^^^^гВолодимир КУРГАЄВ

2023 року

підстави для здійснення закупівлі 
автомобіля MITSUBISHI L 200 вартістю 650 000,00 грн 

(Шістсот п’ятдесят тисяч гривень 00 коп).

Рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області від 18 серпня 2023 року внесені зміни до рішення Кременчуцької 
міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 23 листопада 2021 
року «Про затвердження Програми забезпечення діяльності та утримання в 
належному стані матеріально - технічної бази КП «КОМФОРТНИЙ ДІМ» 
на 2022-2024 роки», якими передбачено придбання службового автомобіля 
Mitsubishi L200 (пікап) (або аналог) для організації стабільної виробничо- 
господарської діяльності підприємства, оперативного забезпечення 
безперебійного виконання виробничих завдань на об’єктах критичної 
інфраструктури водопровідно-каналізаційного господарства під час виникнення 
аварійних ситуацій та об’єктах благоустрою населених пунктів; 
транспортування співробітників та обладнання і інструменту до об’єктів, які 
потребують ремонту та обслуговування.

КП «КОМФОРТНИЙ ДІМ» 21 серпня 2023 року оголошено по процедурі 
відкриті торги (з особливостями) проведення закупівлі вищезазначеного 
транспортного засобу. По закінченні строку подання тендерних пропозицій 
електронною системою закупівель оголошена закупівля визначена такою, що не 
відбулась через неподання жодної тендерної пропозиції.

Враховуючи нагальну потребу в придбанні службового автомобіля, 
КП «КОМФОРТНИЙ ДІМ» прийняте рішення здійснити пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі відповідно до 
затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, 
примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 
згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Критеріями відбору слугували технічні, якісні та кількісні характеристики 
предмета закупівлі, а саме:
- марка автомобіля, автомобіль Mitsubishi L200 (пікап), рік випуску не раніше 
2013 року; пробіг не більше 200 000 км;



- призначення - переміщення людей та обладнання і інструменту;
- габаритні розмір автомобіля: довжина, не менше 5 000 мм; висота, не більше 
1 780 мм; максимальна допустима повна маса не менше ніж 2 850 кг;
- тип приводу: повний або передній;
- колісна база: не менше 3 000 мм;
- тип двигуна - дизельний, об’ємом не менше 2480 см.куб, потужністю менше 
78 к.с.

В результаті проведеного пошуку знайдено автомобіль, що відповідав 
заданим параметрам.

Якісні та технічні характеристики цього транспортного засобу відповідають 
заявленим потребам підприємства, мають оптимальне співвідношення ціни та 
якості.

Враховуючи зазначене, прийняте рішення щодо проведення закупівлі 
автомобіля Mitsubishi L200 шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до 
підпункту 6) п.13 ОСОБЛИВОСТЕЙ здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (в 
редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 471) та 
із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ з власником транспортного 
засобу, що надав комерційну пропозицію на підставі ДОВІРЕНОСТІ від 
шістнадцятого серпня дві тисячі двадцять третього зареєстровано в реєстрі за 
№ 139: ВОЛЯ Володимир Вікторович; адреса: вулиця Перемоги,22, будинок 
34, м. Кременчук, Полтавської області, 39600.
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Уповноважена особа Валентина КРАВЧЕНКО


